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R O M Â N I A
JUDETUL ARAD

MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

M I N U T A
şedinţei extraordinare

a Consiliului Local al Municipiului Arad
din data de 4 martie  2004

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc
în data de 4 martie  2004, au fost prezenţi toţi consilierii în funcţie (23, la începutul
şedinţei, 2 consilieri demisionaţi înaintea acestei şedinţe; în cadrul şedinţei au fost
validate două mandate).Consilierii validaţi au fost prezenţi la şedinţă, voturile acestora
fiind luate în considerare după validare şi depunerea jurământului).

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Eugen Bruno Francisc Masut .
Au participat:

-din partea Primăriei Municipiului Arad:, dl. primar Dorel Popa, dl.viceprimar Bognar
Levente, dna Doina Paul- secretarul municipiului Arad, dl Petru Tamaş – director
economic, dra Claudia Belin – şef Serviciu Buget, dl. Petru Uncruţ – consilier, dna
Lilioara Stepănescu- şef Serviciu Logistica Actelor Administrative, dra Simina Florentina
– consilier juridic în cadrul  aceluiaşi serviciu, d-ra Buibaş Ramona – consilier tot în
cadrul aceluiaşi serviciu – şi doamna Popa Carmen – referent;
-din partea Serviciului Public „Direcţiei de Asistenţă Socială”: dra director Nagy Etelca,
-din partea Serviciului Public „Administraţia Patrimoniului Local :dl. Teodor Marian –
director executiv, dl. Marin Dugăeşescu – director executiv, dl. Danciu Ioan – director
economic, dna Popa Florica-Mioara – şef Serviciu Administrare Patrimoniu şi Date
Urbane
-alţi participanţi dl. Moise Ardelean – vicepreşedintele Cultului Penticostal Regional şi
dl. Adrian Mateaş – reprezentantul Clubului “Astra”.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin afişarea pe panoul de afişaj de la
intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 1.03.2004, a Dispoziţiei
nr.361/1.03.2004 a  Primarului Municipiului Arad, precum şi prin publicarea integrală a
textului în  mass-media (ziarul "Observator" din data de 2.03.2004) şi pe site-ul oficial al
Primăriei Arad.

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de
1.03.2004, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia,
ordinea de zi. Materialele  înscrise pe ordinea de zi, au fost înmânate în data de
1.03.2004.

Preşedintele şedinţei, dl. consilier Bruno Masut, constatând că şedinţa este legal
constituită, în conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte
organizarea şi desfăşurarea şedinţelor Consiliului Local, a declarat şedinţa deschisă.

În continuare, domnul primar a supus la vot ordinea de zi cu propunerea de
retragere a punctului 7 de pe ordinea de zi şi introducerea, la propunerea Comisiei nr.
4, în mod suplimentar,   a următoarelor proiecte de hotărâri:
1. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a imobilului din Arad, str.

Ardealului nr. 29, către Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară Arad, în
vederea înfiinţării unui Centru de zi pentru vârstnici.

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat de
stat familiei domnului Danko Otto.
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3. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat
familiei doamnei Doroftei Liana-Antonela.

Ordinea de zi
1 Proiect de hotărâre privind constatarea încetării prin demisie a mandatului de

consilier al domnului Blajovici Petre-iniţiativa primarului.
2 Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unor consilieri locali- iniţiativa

primarului.
3 Depunerea jurământului de credinţă de către consilierii locali validaţi.
4. Proiect de hotărâre privind completarea componenţei comisiei de buget-finanţe şi

a comisiei de urbanism, comisii de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului
Arad-iniţiativa primarului.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al
municipiului Arad pentru anul 2004- iniţiativa primarului.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al
Serviciului Public "Administraţia Patrimoniului Local" pentru anul 2004 - iniţiativa
primarului.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii nr.161/2002,
pentru aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare a parcărilor publice
din municipiul Arad-iniţiativa primarului.

8. Proiect de hotărâre privind  participarea Direcţiei de Dezvoltare şi Asistenţă
Comunitară Arad, în numele Consiliului Local Arad, la licitaţia organizată de
Ministerul Integrării Europene pentru  "Proceduri  de implementare ale programului
de investiţii în servicii sociale -2004"-iniţiativa consilierilor locali: Foşlea Mircea,  Aslău
Amalia, Kiraly Andrei, Vancu Eugen, Zolotar Radu Ciprian.

9. Proiect de hotărâre privind apartamentarea şi parcelarea unor imobile-iniţiativa
primarului.

10. Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren situat în Arad, str.
Corneliu Coposu FN.-iniţiativa primarului.

11. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a imobilului din Arad, str.
Ardealului nr. 29, către Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară Arad, în
vederea înfiinţării unui Centru de zi pentru vârstnici.

12. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat de
stat familiei domnului Danko Otto.

13. Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat
familiei doamnei Doroftei Liana-Antonela.

14. Diverse.
1

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării prin demisie a mandatului de consilier
al domnului Blajovici Petre.

Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi
2

Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unor consilieri locali
Hotărârea a fost adoptată cu  unanimitate de voturi.

3
Depunerea jurământului de credinţă de către consilierii locali validaţi.

A avut loc  depunerea jurământului de către cei doi consilieri validaţi
4

Proiect de hotărâre privind completarea componenţei comisiei de buget-finanţe şi a
comisiei de urbanism, comisii de specialitate aleConsiliului Local al Municipiului Arad
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Hotărârea  a fost adoptată cu unanimitate de voturi
5

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al
municipiului Arad pentru anul 2004

Domnul consilier Roman M a formulat următoarele amendamente:
1.-Alocarea a 30 de milioane pentru Simpozionul "Aradul în contextul Revoluţiei de la
1848" de la Capitolul “Alte Acţiuni”
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere”(dl. Bobar);
2.-Alocarea de la rezerva bugetară a sumei de 50 de milioane  lei pentru organizarea
concursului "100 de monumente -1000 de întrebări".
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere” (dl. Bobar);
3.-Alocarea a 50 de milioane suplimentar pentru  acţiunea "Teatrului veşnic tânăr" şi a
Şcolii de artă în cadrul Festivalului "Primăvara arădeană".
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere” (dl. Bobar);
Domnul consilier Darida a propus următoarele amendamente:
1.- suplimentarea sumei acordate Clubului Sportiv Astra Arad, cu 300 de milioane  lei,
pentru cursurile "înotul pentru toţi", organizate la bazinul din Pădurice, alocaţie de la
rezeva bugetară.
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere” (dl. Bobar).
-diminuarea cu 3 miliarde lei a sumei de la instalaţia de udat bulevardul (referirea la
suma de 3 mld nu include TVA, cheltuieli indirecte, procente profit-n.n.).
-cu 300 de milioane lei, experimental, să se monteze totuşi o astfel de instalaţie, pentru
spaţiile verzi de pe bulevard, a celor amenajate în  faţa clădirii Primăriei şi în Piaţa
Avram Iancu;
-alocarea sumei de 1 miliard de lei pentru plantat arbori în municipiu şi zonele verzi;
-300 de milioane pentru realizarea unui studiu pentru conservarea bisericii  din incinta
Cetăţii Aradului, biserica este proprietatea Bisericii Ortodoxe Române;
-Spitalul Municipal, alocarea unei sume pentru ascensori bolnavi – la Spitalul Municipal
Secţia de Interne: 400 milioane lei;
-Spitalul Municipal, alocarea unei sume pentru ascensori bolnavi – la Spitalul Municipal
Secţia Chirurgie: 1 miliard lei

Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere” (dl.
Bobar).
Domnul consilier Horvath propune următoarele amendamente:
1.-alocarea sumei de 80 de milioane pentru Clubul Sportiv “Motorul” Arad, pentru
organizarea campionatului “Centura Aradului la box”, sumă alocată de la Capitolul
“Alte Acţiuni”.
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere”(dl. Bobar).
Dna consilier Amalia Aslău a propus:
1.- alocarea sumei de 85 milioane lei pentru achiziţionarea unui copiator la Scoala nr.
5 Arad, sumă alocată de la rezerva bugetară.
Amendamentul a fost aprobat cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere”(dl. Bobar).
Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere (dl.
Bobar).”

6
Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al

Serviciului Public "Administraţia Patrimoniului Local" pentru anul 2004
Hotărârea a fost adoptată cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere”( dl. Bobar).

7
Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii nr.161/2002, pentru

aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare a parcărilor publice
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din municipiul Arad
Retras de pe ordinea de zi la propunerea executivului.

8
Proiect de hotărâre privind  participarea Serviciul Public "Direcţia de Dezvoltare şi

Asistenţă Comunitară" Arad, în numele Consiliului Local Arad,
 la licitaţia organizată de Ministerul Integrării Europene pentru

"Proceduri  de implementare ale programului de investiţii în servicii sociale -2004"-
Dna consilier Aslău a fost mandatată se reprezinte şi să semneze în numele Consiliului
Local documentele necesare pentru realizarea proiectului de finanţare.
Hotărârea, în ansamblu,  a fost adoptată cu 24 de voturi “pentru” şi o “abţinere” (dna
Aslău).

9
Proiect de hotărâre privind apartamentarea şi parcelarea unor imobile

Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi.
10

Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unui teren situat în Arad,
str. Corneliu Coposu FN

Supunerea la vot a proiectului a fost amânată în vederea reanalizării propunerii de
concesionare, ca urmare a intervenţiei cererii concurente formulate în cadrul şedinţei
Consiliului Local al Municipiului Arad  de către reprezentanţii Clubului Sportiv “Astra” .

S-au înregistrat următoarele voturi:
15 voturi “pentru” amânare (dl. Vancu, dl. Marian, dl. Zolotar, dl. Mladin, dl. Chişcan,
dl.Mureşan, dl. Neamţ, dl. Dekany, dl. Popescu, dl. Bobar, dl. Huţiu, dna Faur, dl. Kiraly,
dl. Horvath, dl. Darida) şi 10 voturi “împotriva” amânării (dl. Masut, dl. Moldovan, dna
Aslău, dl.Foşlea, dl. Iliescu, dl. Truţ, dl. Matica, dna Borza, dl. Roman, dl. Năstase).

11
Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită a imobilului din Arad,

str. Ardealului nr. 29, către Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară Arad,
în vederea înfiinţării unui Centru de zi pentru vârstnici

Hotărârea a fost adoptată cu 21 de voturi “pentru”, un vot “împotrivă” (dl. Chişcan) şi
3 “abţineri” (dl. Mladin, dl. Marian, dl.Zolotar ) .

12
Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat de stat

familiei domnului Danko Otto.
Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi. (toţi consilierii prezenţi)

13
Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe din fondul locativ de stat familiei

doamnei Doroftei Liana-Antonela.
Hotărârea a fost adoptată cu unanimitate de voturi (toţi consilierii prezenţi)

14
Diverse

Domnul primar a adus la cunoştinţă Consiliului Local faptul că s-a încheiat fuziunea
dintre  SC F.C. “UTA” SA şi SC “LOCIC”.

S E C R E T A R ŞEF SERVICIU
Doina Paul Lilioara Stepanescu

Consemnat şi redactat
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Carmen Popa
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